## XH-B旋涡混合器 杰瑞安旋涡振荡器促销

产品名称	XH-B旋涡混合器 杰瑞安旋涡振荡器促销
公司名称	无锡杰瑞安仪器设备有限公司
价格	12.00/台
规格参数	品牌:杰瑞安 型号:XH-B 产地:无锡
公司地址	无锡市新吴区纺城大道298号B5-1502(注册地址 )
联系电话	0510-88231586 13961827516

## 产品详情

XH-B旋涡混合器 杰瑞安旋涡振荡器促销产品描述无锡杰瑞安XH-B型旋涡混合器 配备了进口电机 ,用途广、功能多,适用于离心管、试管、烧瓶等容器内标本的混匀,可根据操作者手的力度调节振荡频率,确保混匀迅速、彻底,独特的设计使操作面耐磨、易清洗。

XH-B旋涡混合器 杰瑞安旋涡振荡器促销产品特点 全新型设计,外观精巧、美观耐用。 配置进口电机,运行无噪音。 可根据手感力度调节振荡频率。 操作工作面耐磨、易清洗 高效率,低噪音。 底座脚垫为硅胶吸盘,超强防震。

XH-B旋涡混合器 杰瑞安旋涡振荡器促销产品参数

产品型亏	XH-R
产品规格	旋涡混合器
工作方式	连续
振荡、转动频率	> 2600次/分
工作面	100mm 摩擦面
额定功率	12W
输出转矩	> 0.035NM
环境工况	5~40 / RH 80%
防护等级	IP43
供电电源	AC220V ± 10% 50/60Hz
外形尺寸	150 × 130 × 130mm
_	